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1. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE ISSUE OF GERMAN WAR REPARATIONS &

THE FORCED OCCUPATION LOAN

How informed do you feel about the issue of German war reparations for the 

Occupation/the German forced occupation loan?
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2. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR GERMAN WAR REPARATIONS & 

THE OCCUPATION LOAN
How likely is it that Germany will today pay Greece war reparations for the destruction caused during 

the Occupation of 1941-1944 / that Germany will today repay the occupation loan to Greece?
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3. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE ISSUE OF GERMAN WAR REPARATIONS FOR THE OCCUPATION

How informed do you feel about the issue of German war reparations for the Occupation?
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4. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE ISSUE OF GERMAN WAR REPARATIONS FOR THE OCCUPATION

How informed do you feel about the issue of German war reparations for the Occupation?
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5. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE ISSUE OF GERMAN WAR REPARATIONS FOR THE OCCUPATION
By age

* Indicative data due to small numerical base
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6. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE ISSUE OF GERMAN WAR REPARATIONS FOR THE OCCUPATION
By vote in 2012 Parliamentary Election
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7. OPINION ABOUT THE GERMAN WAR REPARATIONS DEBT TO GREECE
From what you know or have heard, what do you believe? Does Germany today owe or not owe war 

reparations to Greece for the destruction during the Occupation of 1941-1944?
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8. OPINION ABOUT THE GERMAN WAR REPARATIONS DEBT TO GREECE
From what you know or have heard, what do you believe? Does Germany today owe or not owe war 

reparations to Greece for the destruction during the Occupation of 1941-1944?
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9. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR GERMAN WAR REPARATIONS

How likely is it that Germany will today pay Greece war reparations for the destruction caused during 

the Occupation of 1941-1944?



2013011

Likely

15%

Unlikely

81%

No opinion

4%

10. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR GERMAN WAR REPARATIONS
How likely is it that Germany will today pay Greece war reparations for the destruction caused during 

the Occupation of 1941-1944?
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11. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR GERMAN WAR REPARATIONS
By level of awareness about the issue of German war reparations
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12. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR GERMAN WAR REPARATIONS
By vote in 2012 Parliamentary Election
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13. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN
How informed do you feel about the German forced occupation loan?
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14. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN
How informed do you feel about the German forced occupation loan?
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15. LEVEL OF AWARENESS ABOUT THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN
By vote in 2012 Parliamentary Election
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16. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN

How likely is it that Germany will today repay the occupation loan to Greece?
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17. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN

How likely is it that Germany will today repay the occupation loan to Greece?
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18. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN
By level of awareness about the issue of German war reparations
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19. LIKELIHOOD OF GREECE RECEIVING PAYMENT FOR THE GERMAN FORCED OCCUPATION LOAN
By vote in 2012 Parliamentary Election
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SURVEY PROFILE

PUBLIC ISSUE

Quantitative survey conducted by telephone interviews based on a structured 

questionnaire

General population aged 18 and over

Nationwide

Multi-stage, stratified 

+/- 3.2% at a confidence interval of 95%.

The sampling error for the variables that were measured with the split sample

technique (½ of the sample) is +/- 4,4%.

COMPANY:

TYPE & METHOD:

POPULATION:

AREA:

SAMPLE:

PERIOD:

SAMPLING METHOD:

STANDARD ERROR:

INTERVIEWERS:

The sample size is 1.031 people. The split sample technique was used in all 

questions of the diagrams.

10-15/5/2013

31 interviewers and 2 supervisors

Due to rounding, some distributions may not add up to 100%
NOTE:


